

姚明向潘基文、马云 推荐《星空下的篮架》

市场星报联合出品的微电影获全球公益关注



NBA, 易建联回来了 曝新赛季他将加盟湖人

据新华社电 记者17日从多个消息源得到确认,易建联已经与洛杉矶湖人队签约,新赛季将为这支美职篮球队征战。这将是阿联时隔四年重返美职篮赛场。

广东宏远篮球俱乐部向记者证实了阿联即将前往湖人队的消息,表示将“无条件支持”。

宏远俱乐部在官方公告中说:“我俱乐部为使易建联能在世界最高篮球殿堂展现个人风采,帮助其重返NBA的心愿。俱乐部决定无条件支持其加盟NBA湖人队,并祝易建联能在NBA有更好的发展。”

在里约奥运会中国男篮的5场比赛里,易建联场均拿到20.4分和6.6个篮板,是球队的核心。

此次加盟湖人将是易建联时隔四年后重返美职篮赛场,此前他曾为四支美职篮球队效力。

2007年,易建联以首轮第6顺位被雄鹿队选中,2008年转投新泽西网队,2010年加盟华盛顿奇才队。在美职篮遭遇停摆的2011年,易建联返回老家广东宏远打了一个赛季。2012年,阿联再次返回美职篮加盟达拉斯小牛队。

2012年,易建联暂时结束了辗转的美职篮生涯,返回中国,并为广东宏远效力四个赛季。

《九条命》有望近期上映

星报讯(记者 吴笑文) 奥斯卡、金球双料影帝凯文·史派西,提起他的名字想必很多人都会陌生,昨日记者获悉,由他与罗比·阿梅尔、珍妮弗·加纳携手出演的奇幻爆笑喜剧《九条命》有望近期登陆国内院线。

《九条命》讲述了身为霸道总裁的男主角某一天突然中了魔咒变成了一只宠物猫,把家里搞得鸡飞狗跳,从而闹出了一系列爆笑闹剧的故事。在日前片方发布的视频特辑中,凯文饰演的傲娇喵星人,也赶起了奥运的风潮,在家里轮番上演冰球、滑板、跳高、攀岩等十项全能,只是为了证明自己不是一只傲娇的宠物猫,而是有着发达肌肉和运动细胞的男主人汤姆·布兰德!

皖足球小将再进“国字号”

星报讯(记者 江锐) 为备战2017年第三届亚洲U22足球锦标赛预选赛阶段的比赛,中国U22年龄段男足国家队将重新组建。8月17日,中国足协下发了集训通知,两名安徽籍小将韦世豪、黄博文榜上有名。

据悉,此次集训名单由34名球员组成,以征战2014年亚足联U19亚青赛的U19国青队为主要班底,球员主要来自各中超、中甲及海外俱乐部,海归球员数量达7人。中国U22国家队将于8月23日至9月4日进行集训并参加热身比赛。

来自蚌埠的韦世豪,目前效力于葡萄牙莱雄伊什队。来自宿州的黄博文,1996年出生,出自上海幸运星青训,曾入选1995国青。2015年初随申花精英队赴西班牙参加地区联赛,效力克拉克斯和穆塞罗斯竞技期间共出场29次,全部首发。今年他以租借的形式加盟武汉卓尔。

近日,2016年度“姚基金希望小学篮球季”在宁夏银川落下帷幕。由市场星报联合出品的本届篮球季宣传微电影《星空下的篮架》,在网络上依旧热度不减。影片不仅在赛季中获得姚明的推荐和赞许,更在随后的全球XIN公益大会上,作为“姚基金”核心项目的写实体现,引起包括联合国秘书长潘基文、英国前首相戈登·布朗、“壹基金”创始人李连杰、阿里巴巴集团董事局主席马云等在内的众多国内外公益人士的关注。本报记者

分享心得:体育绝不简单

在XIN公益大会上,姚明强调,体育绝不是那么简单,其中包含了很多人格教育在里面,尊重规则、团队合作、领导力……以及如何在成败面前保持平和自然的心态等等。“体育在过去很多年里,我们过度理解为一种竞技、比赛、竞争。”对此,姚明更倾向于“以体育锻炼的方式,教育人类成长,培养青少年”来诠释体育。

今年“姚基金”希望小学篮球季安徽站闭幕式上播出的微电影作品《星空下的篮架》,正是通过真实还原合肥学院一名支教志愿者的亲身经历,诠释了体育“以体育人,开启新希望”的意义,这也正是“姚基金”希望通过篮球季项目深入农村希望小学里面去的精神。

在此次XIN公益大会的现场,姚明向到场嘉宾推荐了《星空下的篮架》,希望通过影视作品直观的表现“姚基金”的支教志愿者到希望小学、贫困小学的支教经历,深入浅出的体现“姚基金”以体育人的中心原则。

姚明的大力推荐也使得这部没有一个明星的草根影片,吸引了包括联合国秘书长潘基文、英国前首相戈登·布朗、“壹基金”创始人李连杰、阿里巴巴集团董事局主席马云在内的众多国内外公益人士的关注。

草根电影:真人真事真情

事实上,这已不是姚明首次公开推荐这部制作成本并不算高的“草根”公益微电影,在安徽站的首映现场,姚明便表示影片给他带来巨大的惊喜:“完全没想到会用这种方式讲述篮球。”

据悉,《星空下的篮架》是由安徽省希望工程管理委员会办公室、安徽省青少年发展基金会、姚明爱心基金(姚基金)、市场星报联合出品,由安徽出版集团(APG)微电影工作室承制。影片通过真人真事本色出演,从取景到情节都反复推敲考证,力争最大程度的还原故事原型。在剧本创作和拍摄筹备期间,APG微电影工作室组织专业团队,多次前往蒙城、金寨、望江、肥东等地进行取景考察,反复与志愿者和小球员们交流座谈。拍摄团队充分克服山区蚊虫、高温阴雨等自然环境恶劣、道路交通危险、创作时间短促等条件限制,力求真实反映体育教育的困境与希望。

创作团队对影片品质的高要求得到了回报。在安徽站活动闭幕式首映,便引发现场支教志愿者小球员、乡村老师的共鸣,也引起姚明参与支教活动期间的回忆。看完电影后,姚明当场握住主创代表的手连声致谢,感谢他们拍出了这么好的影片。同时还授权将自己参与的珍贵影像资料放在片末,并为影片题字推荐。

在“小巨人”的大力推荐下,影片上线腾讯视频仅24小时便实现10万多的点击量,并被推为腾讯体育头条。

省中华经典诵读电视大奖赛落幕

星报讯(记者 吴笑文) 经典诵读传扬皖风徽韵,全民阅读滋润百姓生活。昨日,作为2016年“书香安徽阅读季”17项重点活动之一,由省委宣传部、省新闻出版广电局和安徽广播电视台联合举办的“2016安徽省中华经典诵读电视大奖赛”总决赛,在安徽广播电视台1200平方米演播大厅举行。

本次大赛以“倡导全民阅读 建设书香安徽”为主题,着力彰显中华优秀传统文化和皖风徽韵的地

域特色。自今年6月活动启动以来,省直有关单位和各市县踊跃参与,开展了形式多样、内容丰富的诵读和竞赛活动。各市(省直管县)文广新局(文化委)在本地区组织选拔赛,选拔推荐1支优胜队参加全省复赛;省直机关工委在省直机关组织选拔赛,选拔推荐2支优胜队参加全省复赛。经过激烈角逐,9支代表队进入总决赛。

《似曾相识的杜鹃花》《短歌行》《仰望管子》《醉翁亭记》……参赛的9

支代表队各展风采,赢得观众热烈掌声。最终,六安市代表队获得一等奖,省司法厅、滁州市和芜湖市代表队获得二等奖,阜阳市、省立医院、黄山市、宣城市 and 亳州市代表队获得三等奖。

据悉,2016年“书香安徽阅读季”活动于4月22日启动以来,惠民阅读、共享阅读等系列活动扎实开展。省文明办将全民阅读工作纳入安徽省文明县测评体系;安徽全民阅读网正式上线;安徽全民阅读“十三五”规划,安徽全民阅读立法工作正有序推进。

